



Александр Бастрыкин провел рабочее совещание по вопросу развития системы образования СК России



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел рабочее совещание по вопросам совершенствования образовательной системы ведомства и создания дополнительных кадетских классов и филиалов Московской и Санкт-Петербургской академий СК.

Как отметил глава СК России, необходимо развивать данное направление, поскольку оно является важнейшим для пополнения рядов сотрудников ведомства достойными и профессиональными кандидатами. Однако он отметил, что самое главное – это воспитать достойных граждан своей страны, порядочных людей, которые, благодаря полученным знаниям, смогут качественно работать не только в структуре СК, но и в любой другой системе.

Александр Бастрыкин особенно подчеркнул, что воспитать будущее поколение достойных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

следователей, привить молодежи уважение и любовь к этой прекрасной и благородной профессии – одна из задач Следственного комитета России. Для этих целей созданы Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского и Санкт-Петербургский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации. Также в настоящее время действуют общеобразовательные организации, имеющие профильные кадетские классы Следственного комитета: в Санкт-Петербурге, Астраханской, Волгоградской, Московской, Мурманской, Кемеровской, Новосибирской, Тульской, Вологодской, Липецкой, Нижегородской областях, Удмуртской Республике, Алтайском крае, Ставропольском крае, Хабаровском крае, в Севастополе, в Крыму. В кадетских учреждениях СК России обучаются более 1500 ребят.

Это совершенно уникальные учреждения, где, помимо обязательных общеобразовательных предметов, для ребят проводятся уроки, которые ведут следователи-криминалисты и другие сотрудники СК. Кроме того, у ребят очень насыщенная внеклассная жизнь: это и тренировки по боевому самбо, учебные стрельбы, танцы, пение, строевая подготовка. Очень много внимания уделяется патриотическому и духовно-нравственному воспитанию ребят.

Многие ребята имеют возможность после кадетских классов продолжить свое образование в Московской и Санкт-Петербургской академии СК России, где работает сильнейший профессорско-преподавательский состав. На совещании Александр Бастрыкин еще раз напомнил, что необходимо создать филиал академий в Северо-Кавказском федеральном округе, поскольку служба в регионах СКФО носит особый характер и для ее прохождения нужно подготовить как можно больше квалифицированных кадров.

И еще одно не менее важное направление, которое успешно реализуется в образовательной системе СК России и которое будет развиваться – повышение квалификации. За время существования Института повышения квалификации его слушателями стали самые разные специалисты: следователи, старшие следователи, руководители следственных отделов, руководители следственных управлений по субъектам Российской Федерации, следователи-криминалисты, старшие следователи-криминалисты, руководители подразделений криминалистики, помощники следователей, помощники по СМИ и другие.

Завершая совещание, Александр Бастрыкин поставил ряд задач своим подчиненными, о выполнении которых они должны доложить в ближайшее время.

17 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1263754>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
